OEMA A

‘Eva kipdtio pe Biprio cvvorkng nalag m =50 kg eivar axivinto méve 6to d4medo Tov d108pOUo
evog oyoleiov. Tnv ypovikn otypn to = 0 dvo padntéc, o Ilavog kar n Mapia apyilovv va onpm-
yvouv poli 1o KifdTio. Ot duvapelg Tov acKovv ot pantéc oto KiPmTio eivan otabepég optlovTieg
kot 0o katevbuvong. H dvvaun mov ackel o Ildvog éxet pétpo Frp= 200 N ko i dvaun mov o-
okel  Mopia €xet uétpo Fyv = 50 N. Tnw ypovikn otrypn ti, puéypt tnv omoia to KiP®TIO £YEL OAL-
obnoel 2m wévo oto ddmedo, 1 Mapia cTapatd va ompdyvel To KIBmTo, ved o [Tavog cuveyilet va
TO CTPWYVEL.

Atvetan o cuvtedeotig TPIPNG oroOnong petald tov Kifmtiov kot tov domédov w4 = 0,4 Koum emt-
Tdyvvon g Papdmrag g = 10 smz

A1) No vroAoyiotet 10 pétpo ™ TpPng peta&d tov KPOTiov Kot Tov damédov.

Movaodeg 6

A2) Na mpocdiopiotel 1 ypovikny otiyun t; katd v omoia n Mapia ctapdtnoe va oTpdyVeL TO Ki-
Botio.

Movadodes 6

A3) Na yivel og fabporoynuévoug dEoveg 10 SLAYPALILO TOVL UETPOL TNG TOYLTNTOS TOV KiPwTtiov
oLVapTNoEL TOV Xpovov amd t, =0 S éwgty =4 S.

Movaodeg 7

A4) Na vroloyiotel N evépyeta mov mpdoepe o [1dvog 6To KIPDTIO, HEG® TOL £PYOV TNG SOVVOUNG
7OV TOV doknoe, amd TV ¥povikn otiyun to = 0 S éog v otiyun t1, Kabdg kot o puOUOG e TOV o-
noto o [Tévog mpocpépet evépyeia 6to KIPOTIO dTaV TAEOV TO GTPDOYVEL LOVOGS TOV.

Movadec 6



